

ERRATA DO EDITAL DE DESIGNAÇÃO Nº 001 DE 10 DE JANEIRO DE 2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

A **SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ARAÇUAÍ**, por intermédio do seu representante legal, no uso de suas atribuições, altera a **CLÁUSULA III – DA INSCRIÇÃO - ONDE SE LÊ:**

“**3.3.** A inscrição é destinada à formação de cadastro de Reserva de candidatos para os cargos específicos do Quadro Setorial da Educação listados na cláusula II, em regime de designação temporária nas escolas da rede municipal de ensino, para o ano letivo de 2024 e terá validade até 31/12/2024, serão realizadas pelo endereço eletrônico nos dias **10 a 12 de janeiro de 2024**, pelo link <https://aracuai.mg.gov.br/transparencia/concursos-e-processos-seletivos/268-edital-sme-001-2024> das **8 horas do dia 10 de janeiro de 2024 até as 23h e 59 minutos do dia 12 de janeiro de 2024**” do Edital do certame em referência passa a vigorar a seguinte redação:

3.3. A inscrição é destinada à formação de cadastro de Reserva de candidatos para os cargos específicos do Quadro Setorial da Educação listados na cláusula II, em regime de designação temporária nas escolas da rede municipal de ensino, para o ano letivo de 2024 e terá validade até 31/12/2024, serão realizadas pelo endereço eletrônico nos dias **11 a 14 de janeiro de 2024**, pelo link <https://aracuai.mg.gov.br/transparencia/concursos-e-processos-seletivos/268-edital-sme-001-2024>, das **8 horas do dia 11 de janeiro de 2024 até as 23h e 59 minutos do dia 14 de janeiro de 2024.**

Araçuaí, 10 de janeiro de 2024.

Evangelina Sena Fulgêncio Jardim
Secretária Municipal de Educação